

STERIL ALK

DEZINFECTANT PENTRU MÂINI

CARACTERISTICI:

Dezinfectant lichid pentru mâini, cu miros specific de alcool. Efectul dezinfectant este asigurat de către alcoolul și clorhexidina din conținutul său. După utilizare asigură un sentiment plăcut de prospețime. Dezinfectează mâinile ușor și rapid, totodată protejează pielea împotriva dehidratării.

DOMENIUL DE APLICARE:

Poate fi utilizat eficient în toate acele domenii, în care este foarte importantă igiena mâinilor. Pentru utilizarea amestecului nu este nevoie de dispozitive auxiliare sau dozator. Amestec utilizabil în diferite ramuri ale industriei alimentare, în instituții de îngrijire a bolnavilor, în spații pentru producerea alimentelor, în industria ospitalieră, în instituții publice etc..

DATE CARACTERISTICE:

Culoare, miros:	lichid incolor, cu miros specific de alcool
Densitate la 20 °C:	cca. 0,9 g/cm ³
Valoarea pH-ului (soluție de 10 g/l la 20°C)::	cca. 8
Dizolvabilitate (la 20°C):	se amestecă nelimitat cu apă
Spumare:	nu este spumogen
Spectru microbiologic:	bactericid, fungicid, virucid, MRSA
Tip produs:	PT1

COMPONENTE:

componentă dermoprotectoare, dizolvant, dezinfectanți (alcool, clorhexidină), componentă de reglare a viscozității.

RECOMANDĂRI DE UTILIZARE:

Înainte de utilizare amestecului pielea trebuie spălată cu săpun. Amestecul se utilizează concentrat, fără diluare. Turnați în palmă 3-5 ml din amestec, apoi frecați temeinic mâinile. Dezinfectantul nu trebuie spălat de pe mâini, acesta se evaporă rapid, în timp ce componenta dermoprotectoare rămâne pe suprafața pielii.

Domeniu de aplicare	Concentrație	Temperatură	Timp de contact
Dezinfectarea mâinilor	100 %	20-30 °C	30 de secunde – 1 minut

Trebuie avut grijă ca amestecul sau reziduurile acestuia să nu intre în contact cu alimente, respectiv să nu contamineze alimentele. Este interzisă amestecarea produsului cu alți detergenți sau dezinfectanți

OBSERVAȚII:

În cazul gestionării și utilizării în mod profesional a produsului nu pot apărea probleme ecologice legate de descompunerea biologică a componentelor. Recipientul trebuie închis etanș după utilizare. Trebuie evitată returnarea în recipient sau în flacon a amestecului neutilizat. Amestecul are efect dezinfectant, trebuie evitate oscilațiile de temperatură. A se păstra departe de căldură, flacără deschisă și surse de aprindere.

GESTIONAREA DEȘEURILOR:

Reziduurile amestecului, ambalajele contaminate sunt considerate conform legii nr. CLXXXV din anul 2012 deșeuri nepericuloase.

Amestec: Trebuie evitat pe cât e posibil sau redus la minim formarea deșeurilor.

Ambalaj: Ambalajele contaminate – cutie din material plastic -trebuie golite cu cea mai mare atenție și trebuie distruse la punctele de colectare a deșeurilor periculoase. Ambalajele contaminate nu pot fi amestecate cu deșeurile menajere.

Ambalaj gol: Ambalajele golite trebuie spălate temeinic cu apă, până la valoare pH neutru și până la dispariția mirosului. Poate fi amestecat cu deșeurile menajere.

Tratarea apei reziduale: Introdus sub formă diluată în sistemul de canalizare, cu respectarea prevederilor locale, produsul nu influențează funcționarea sistemelor de purificare a apei reziduale.

PREVEDERI DE TEHNICA SECURITĂȚII:

Prevederile legate de protecția muncii și prevenirea accidentelor referitoare la produs se află pe fișa tehnică de securitate. A nu se lăsa la îndemâna copiilor. Lichid și vapori inflamabili. Poate cauza iritații oculare grave. Poate provoca somnolență sau amețeli.

Prevenire:

A se păstra departe de căldură / flacără deschisă. Este interzis fumatul. Este interzisă inhalarea vaporilor / spray-ului.

Măsuri de precauție:

În caz de contact cu ochii: Clătiți cu apă timp de mai multe minute. După caz, îndepărtarea lentilelor de contact, dacă acest lucru se poate realiza ușor. Continuați clătirea. Apelați imediat la un centru de toxicologie sau la un medic.

Depozitare:

A se păstra în loc bine ventilat. A se păstra în loc răcoros. A se păstra sub cheie.

INFORMAȚII REFERITOARE LA PRIMUL AJUTOR:

În caz de contact cu pielea când nu este folosit pentru dezinfectarea mâinilor, trebuie spălat cu săpun și multă apă. În caz de contact cu ochii, spălați imediat cu multă apă. În caz de ingerare trebuie să beți multă apă. Aerisiți în cazul utilizării produsului în spații închise.

DEPOZITARE, TERMEN DE VALABILITATE:

Produsul trebuie păstrat în ambalajul original, etanș închis, în loc răcoros, uscat, ferit de soare, îngheț, departe de alimente și surse de aprindere. Temperatura de depozitare recomandată: 18-25°C.

La temperaturi joase poate apărea opalescență. Expus la soare sau la temperaturi ridicate poate apărea opalescență.

În ambalaj original și depozitat în mod profesional poate fi păstrat timp de 12 luni.

MOD DE PREZENTARE:

0,2 kg, 0,4 kg, 0,8 kg, 4 kg, 18 kg

NUMĂR AUTORIZAȚIE: JKF/9397-4/2016.OTH

FABRICANT

Hungaro Chemicals Kft.

Nagycserekész-Halmosbokor 6.

Tel.: +36-42-508-970

Email: hunchem@t-online.hu

www.hungarochemicals.hu

Data modificării: 08.08.2017 versiunea 2.